

Ленинград
Малый драм. театр

Вет. Ленинград - 1983 - июль
ГАСТРОЛИ

ЗАМЕЧАТЕЛЬНОЕ НАЧАЛО

С большим успехом проходят гастроли Ленинградского Малого драматического театра по городам Европы. После показа спектакля «Звезды на утреннем небе» в голландском городе Роттердаме театр переехал в Гамбург, где спектаклем «Братья и сестры» открыл хорошо известный фестиваль «Театр дер вельт» (Театр мира). На следующий день после открытия газета «Гамбург моргенпост» под заголовком «Братья и сестры: замечательное начало фестиваля» поместила отклики гостей и зрителей фестиваля на спектакль ленинградцев.

Йорн Васмунд (24 года):
— Потрясающе. Это было подлинное событие — захватывающее и глубокое. Спектакль полон человечности и жизни. Можно только удивляться уровню режиссуры:

добиться, чтобы так много актеров играли с такой точностью.

Сузанна фон Шенк (30 лет):
— Вначале у меня были опасения относительно синхронного перевода, но все получи-

лось превосходно. Спектакль мне очень понравился. Он такой живой и простой. Действительно, прекрасное начало фестиваля.

Мортен Бахке: — Один из лучших спектаклей современного русского театрального искусства. Актеры играют тонко и проникновенно. В следующем году мы хотим труппу этого театра пригласить на Международный фестиваль в Осло.

Штеффи Брун (24 года):
— Фантастично. Женщины в спектакле показаны с такой

любовью и сердечностью. Теперь можно забыть весь этот интеллектуальный эмансипированный театр.

Вальтер Фельдхайм (38 лет):
— Спектакль захватил меня своим чувством.

Через несколько дней турне театра Льва Додина будет продолжено. Маршрут на июль: Западный Берлин, Австрия, ФРГ.

На снимках: после спектакля «Звезды на утреннем небе» в Роттердаме; там принимали ленинградских артистов в Западной Германии.

Фото Ю. БЕЛИНСКОГО
(ЛенТАСС)

